

Despre proiect

Beneficiarul UAT ORAȘUL BOLINTIN – VALE anunță finalizarea proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, ECHIPARE GRĂDINIȚA NR.1 BOLINTIN-VALE”, cod SMIS 120350, contract de finanțare nr. 4095/12.07.2019 ce s-a derulat în Orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu, în perioada 19.08.2015 - 31.05.2024.

Numele programului: Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale / Prioritatea de investiții 10.1 – Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții pentru dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare.

Numele Autorității de Management: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene

Numele Organismului Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia (ADR Sud-Muntenia)
Valoarea totală a proiectului a fost de 4.834.953,43 lei, iar valoarea finanțării FEDR a fost 3.898.360,07 lei și valoarea finanțării de la Bugetul de Stat este de 687.945,89 lei.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității vieții locuitorilor orașului Bolintin-Vale, județ Giurgiu. Bolintin-Vale, inclusiv populația din zonele urbane marginalizate. Obiectivele specifice ale proiectului au fost: Creșterea calității infrastructurii educaționale preșcolare prin reabilitarea și extinderea corpurilor existente la finalul proiectului și dotarea și echiparea pașilor de desfășurare a procesului educațional până la final. Rezultatele proiectului atinse sunt:

1. Numărul total de participanți la procesul educațional în unitatea de infrastructură subiect al proiectului de 135;
2. Intervenție asupra infrastructurii educaționale preșcolare, subiect al proiectului: valoare final 1 intervenție.

Impactul la nivelul localității a fost creșterea calității gradului de învățământ prin creșterea calității bazei materiale puse la dispoziția elevilor, concomitent cu minimizarea șanselor de apariție a abandonului școlar.

Persoana de contact: Ana-Maria BOBE; Telefon: 0726.211.971; E-mail: ana-maria.bobe@bolintin-vale.ro

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,
vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Investim în viitorul tău!
**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României